

# 马琳,赶紧跟她有个了断

## 刘国梁希望爱徒4月前解决离婚官司



国家男队主教练刘国梁(左)和队员马琳在媒体见面会上。(新华社发)

□据 腾讯体育

“我希望今年4月前马琳能和张一有个彻底的了断。”为了能爱徒尽快走出感情阴影,主帅刘国梁下了“最后通牒”。1月12日,参加世界联队对中国男乒慈善对抗赛的部分运动员及教练员出席在成都举行的媒体见面会。

刘国梁表示,希望马琳的离婚官司在

今年4月前解决,以免影响备战莫斯科世乒赛的训练,委婉地为爱徒设下离婚时间底线。

乒联总决赛首轮即遭淘汰,持续3个月之久的离婚风波让马琳状态全无。赛后主帅刘国梁坦露对爱徒的担忧,并称马琳受到离婚官司影响,无法全身心地投入到训练和比赛中,如果解决不好这个头等大事,马琳甚至可能影响到自己

的职业生涯。

“如果张一真的爱马琳的话,就应该赶快和平解决离婚这件事。再这样闹下去,对马琳接下来的国家队生涯很不利。”刘国梁说。

伦敦奥运会单打名额的缩减让正在走下坡路的马琳感到岌岌可危,现身成都的刘国梁在接受记者采访时更是下了“最后通牒”。“我希望马琳和张一的离婚官司能在4月前解决,毕竟那时就要定下来谁能打莫斯科世乒赛,还要进行封闭集训。这段时间肯定是马琳最难熬的日子,我希望他能尽快调整过来,如果这件事一直闹下去的话,娱乐圈可能还耗得起,马琳的运动生涯可能就耗不起了。”爱徒心切的刘国梁希望马琳赶快解决私事,重回巅峰。

“既然来到成都,就会全身心的投入到比赛中,肯定不会有私心杂念。”面对主教练的“最后通牒”,马琳忙表“决心”。现身发布会现场的他似乎并未受到外界影响,心情大好地与身旁的柳承敏和波尔小声交流,并不时露出笑容。刚刚结束的澳门乒联总决赛,马琳首轮不敌队友张继科,继续自己北京奥运会后的无冠尴尬。而妻子张一此时松口称同意离婚,使得离婚一事再度被媒体热炒。

“四川对我来说有特殊的意义,我非常想再到灾区看看孩子们。这次参赛的6名运动员也都是当今乒坛最优秀的选手,谁也不想输球,都会尽自己的最大努力,我自己当然也会全力以赴。”马琳说。

# 最佳门将揭晓 卡西蝉联桂冠

□据 新浪体育

北京时间1月12日,国际足球历史和统计联合会公布了2009年世界足坛最佳门将评选结果,皇马门将卡西利亚斯力压尤文图斯门将布冯和国米门将塞萨尔当选年度最佳,这也是卡西利亚斯继2008年后再度在该评选中称王,而布冯则尴尬地继2008年后再次在评选中屈居亚军。

作为西班牙国家队和皇马的1号门将,卡西利亚斯以230分的绝对优势蝉联年度最佳门将。尽管2009年皇马尴尬地空手而归,但是卡西利亚斯镇守的皇马大门却是皇马最让人放心的一环。

# 非洲杯强队不强 尼日利亚队告负



尼日利亚队与埃及队的比赛场面。

□据 新华社电

正在安哥拉进行的非洲国家杯对于获得2010年南非世界杯参赛权的球队来说依旧是一场噩梦,继11日阿尔及利亚队爆冷告负之后,12日尼日利亚队又以1:3负于埃及队。

尼日利亚队前锋奥巴西在第12分钟为球队首开记录。曾六夺非洲杯的埃及队随后拉开了反击的序幕。麦特阿布·哈桑和替补球员纳古伊分别为埃及队攻入一球,帮助球队实现了大逆转。目前埃及队在C组中排名第一。

在另外一场C组比赛中,莫桑比克队和贝宁队2:2握手言和。贝宁队获得了非洲杯正赛中的第一个积分,莫桑比克队则错过了获得非洲杯正赛首胜的机会。

在11日进行的两场比赛中,两支世界杯参赛队阿尔及利亚和科特迪瓦也都受到了一定的挫折。阿尔及利亚队0:3被名不见经传的马拉维队击败。拥有众多“旅欧海归”的科特迪瓦队被布基纳法索队0:0逼平。

# 末节再次疲软 火箭不敌山猫



双方球员在比赛中拼抢。

□梁金雄

休斯敦火箭队12日在客场对阵山猫队时又在最后收官阶段暴露出攻防上的疲软,在领先了头三节比赛后,最后反以94:102败走麦城。

为山猫实现逆转的正是杰克逊,此役他独得43分,其中仅第四节就获得16分,仅比火箭全队得分少1分。他的得分不仅书写了个人生涯最高得分,同时也刷新了球队历史最高纪录。

这场比赛双方各打好了半场比赛,靠上半时51%的命中率,火箭取得了60:50的领先优势,可下半时命中率骤跌到31%,两节总得分仅相当于首节的34分,其中最后一节所获17分创造了本赛季第四节得分新低。

火箭目前21胜17负,排名再跌一位至西部第八,身后的爵士已追平战绩,黄蜂仅落后一个胜场,就连灰熊也追到仅落后一个半胜场。

# 新国奥新年首战不敌中超冠军

□陈鹏

13日下午,新一届中国国奥队在昆明海埂训练基地与北京国安队进行了一场教学赛。国奥小将最终以1:2不敌去年中超冠军,此役使国奥队粗糙的技战术暴露无遗。

此战是新一届国奥队组建以来的新年首战,主教练刘春明尽遣主力上阵,北京国安队则派上了多名替补。上半场双方几乎

平分秋色,北京国安队一再通过娴熟的门前配合寻求机会,国奥队则频频利用边路发动反击并率先在禁区前沿劲射破门。领先之后,国奥队反而有些放不开手脚,国安队迅速抓住一次定位球机会发动快攻将比分扳平。

下半场国安队遣上陶伟、徐云龙、闫相闯等主力,牢牢掌控了场上的局势,陶伟以一记漂亮的任意球将比分定格为2:1。

输掉比赛之后,国奥主教练刘春明认

为,此战基本达到了锻炼队伍的目的;新一届国奥新人颇多,很多环节还有待提高,国奥队上半场发挥明显好于体能不支的下半场。“这10天的高原训练,球队的技战术和体能都在循序渐进,后面两周我们将进一步磨合队伍,提高技战术水准”。

据刘春明透露,国奥队将于近期赴葡萄牙进行拉练,将与当地同龄的国字号球队及甲级俱乐部梯队进行四五场比赛。具体比赛地点和对手还有待协商。

# 美申办世界杯“18城名单”出炉

□据 新华社电

达拉斯、迈阿密和西雅图已经入围美国足协申办世界杯的“18城大名单”,如果美国申办2018年或2022年世界杯成功,那么这18个城市总共21个球场中的12个将会获得美国世界杯的承办权。

旧金山和芝加哥这两座大城市并没有出现在这一名单中。这18座城市具体为:亚特兰大、巴尔的摩、达拉斯、丹佛、纽约、波士顿、菲尼克斯、休斯敦、印第安纳波利斯、堪萨斯城、华盛顿、洛杉矶、迈阿密、纳什维尔、费城、圣迭戈、西雅图和坦帕。

目前,美国、英格兰、澳大利亚、日本、

俄罗斯以及联合竞标的西班牙和葡萄牙、比利时和荷兰都已经开始角逐2018年或2022年世界杯举办权。而印度尼西亚、卡塔尔和韩国则专注于争夺2022年世界杯举办权。

美国足协将于今年5月正式向国际足联提交申请,国际足联将在今年12月公布2018年和2022年世界杯的举办地。

洛阳网 = 洛阳人的网上家园  
www.lyd.com.cn

●洛阳访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,并同构或洛阳日报社网络传播

●权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、拍大奖、交朋友、上网校、论坛灌水、法律咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求

●每天20万人次的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台

●洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一键在手,风向随行,让“阅读”成为“悦读”的享受

●Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

地址:洛阳高新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-6523618

访问量洛阳第一 影响力洛阳第一